
Oldjuk meg el®ször a 634. feladatot. Legyen a szög, melyet az AD szögfelez® az a oldallal bezár δ, illet®leg 180◦−δ;

továbbá BD = x és DC = a− x. Az ABD és ADC háromszögekb®l:

x : l = sin
α

2
: sin

(

δ +
α

2

)

és

(a− x) : l = sin
α

2
: sin

(

δ −
α

2

)

.

E két egyenletet összeadva:
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Az egyenletet rendezve lesz:
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A háromszög alkatrészei ennélfogva:
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Ha α = 90◦, akkor
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(1)-ben és (2)-ben a gyökmennyiség positív el®jellel veend®, mert δ < 180◦, s így sin δ nem lehet negatív.

(Filkorn Jen®, Nyitra.)
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